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Program de editat PDF gratuit: Icecream PDF Editor
 24/10/2022  / Tutoriale, Windows









Vrei să modifici textul dintr-un fișier PDF dar nu știi ce program să folosești? Cauți un program de editat PDF gratuit și simplu de folosit?

Ai ajuns unde trebuie!

În acest articol îți prezint programul Icecream PDF Editor, un program gratuit care permite crearea și modificarea fișierelor PDF, plus un tutorial pas cu pas din care să înveți rapid cum să creezi și să editezi un fișier PDF cu acest software.

Citește și: Program de citit documente PDF.


Ce este Icecream PDF Editor?

Icecream PDF Editor este un program gratuit care permite crearea și modificarea fișierelor PDF.






Practic, cu acest program poți să ștergi sau să adaugi pagini, să modifici ordinea acestora, să adaugi text sau imagini, să evidențiezi anumite părți din text sau arii întregi din document, să modifici permisiunile sau etichetele documentului, de exemplu să schimbi autorul, cuvinte cheie etc.

Dar mai ales, cu acest program gratuit poți să editezi direct textul din documentele PDF, ca și cum ai folosi un program Word.

Opțiunea de a modifica textul dintr-un document PDF este foarte rară la programele gratuite, ca să nu spun unică la un program gratuit.






Foarte important: versiunea 1.23 este ultima versiune gratis în totalitate. Începând cu versiunea 2.x programul este cu plată. Deci ca să beneficiezi de opțiunile de editare PDF trebuie să descarci și să instalezi versiunea 1.23 sau o versiune inferioară.

Tutorial editare PDF cu Icecream PDF Editor

Mai întâi descarcă și instalează programul pe calculator. Click aici pentru descărcare.

Deschide programul Icecream PDF Editor și fă click pe ”Open”, astfel poți să deschizi în interfața programului documentul PDF pe care dorești să-l modifici.



Ca să modifici textul din documentul PDF trebuie să alegi modalitatea ”Edit” din colțul stânga sus, evidențiat în poza de mai jos cu albastru.








Apoi, folosind opțiunea ”Select” din meniul din stânga lateral, poți să modifici rapid texul din document făcând doar un simplu dublu click stânga pe rândul pe care dorești să-l modifici și imediat poți să ștergi litere sau cuvinte și să adaugi altele noi.



Textul nou adăugat va avea automat același font, mărime și culoare ca textul prezent în document.

Poți să modifici textul din documentul PDF și cu ajutorul opțiunii „Add/edit text” din meniul din stânga (evidențiat cu albastru în poza de mai jos).



Treceți cursorul mouse-ului peste rândul cu textul pe care doriți să îl modificați și faceți clic în punctul exact în care doriți să adăugați/editați textul.






Puteți seta diferite setări de text, cum ar fi dimensiunea (în pixeli), alinierea (stânga, dreapta sau centru), fontul, culoarea și opacitatea și puteți aplica proprietăți aldine și cursive, dacă este necesar.

Apăsați „Enter” de pe tastatură pentru a începe un nou rând.

Faceți clic pe cursorul mouse-ului în altă parte din fereastra programului pentru a salva textul nou introdus sau modificat (sau pur și simplu apăsați combinația de taste rapide „Ctrl+Enter” pentru a o face mai rapid).

Pe lângă opțiunile de editare PDF, programul pune la dispoziție și opțiunea de creare PDF, astfel puteți să creați un document PDF de la zero.

Citește și: Program de convertit PDF în Word.
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3 thoughts on “Program de editat PDF gratuit: Icecream PDF Editor” 

	




Paul 
14/02/2022 at 08:12
  



E perfect programul ăsta. Chiar căutam așa ceva de mult timp


Reply 

 


	




Dorin 
08/03/2022 at 07:08
  



Merge să modifici pdf


Reply 

 


	




Dănuț 
05/05/2022 at 10:37
  



Recomand. E cel mai bun program de modificat PDF.


Reply 
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